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Δήλωση 

Το υλικό αυτό αναπτύχθηκε κατόπιν εντολής της Υπουργού Παιδείας & Θρησκευμάτων κ. Νίκης Κεραμέως που δόθηκε τον 
Απρίλιο του 2020 στο Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής και στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο, προκειμένου να 
υλοποιηθεί πρόγραμμα ταχύρρυθμης εξ αποστάσεως επιμόρφωσης όλων των εκπαιδευτικών της Πρωτοβάθμιας και 
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε θέματα εκπαίδευσης από απόσταση. 

Λόγω των εκτάκτων συνθηκών που προκλήθηκαν από την πανδημία του κορονοϊού COVID-19 το μάθημα αναπτύχθηκε με 
εθελοντική προσφορά των συντελεστών, σε συνθήκες περιορισμού της κυκλοφορίας και με περιορισμένα διαθέσιμα μέσα 
και χρόνο για τον σχεδιασμό και την κριτική ανάγνωσή του. 
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1η Δραστηριότητα  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Στο τέλος του εγγράφου, ακολουθεί ενδεικτικό παράδειγμα 
εννοιολογικού χάρτη ως ανατροφοδότηση. 

Σκεφτείτε σημεία κλειδιά για  να 
συμπληρώσετε στον νοητικό χάρτη που 
ακολουθεί και αφορά στη διαδικασία 

αξιοποίησης της ανατροφοδότησης προς 
τους μαθητές στο πλαίσιο της σχολικής εξ 

αποστάσεως εκπαίδευσης 



2η Δραστηριότητα 
 
 

 

 

 

 

 

  

Ας υποθέσουμε ότι λαμβάνετε από μαθητή 
ή μαθήτριά σας την παράγραφο που 

ακολουθεί. Τι ανατροφοδότηση θα του / 
της δίνατε; Αν δε θυμάστε την εκφώνηση 
και τα ζητούμενα της δραστηριότητας για 

τους μαθητές, δείτε τα στο γαλάζιο πλαίσιο 
πριν την παράγραφο. 



Ανατροφοδότηση δραστηριοτήτων 
1η Δραστηριότητα:  
Παράδειγμα συμπλήρωσης του νοητικού χάρτη. Δεν υπάρχει μόνο μια 
σωστή απάντηση. Αυτή είναι ένα ενδεικτικό παράδειγμα για να σε 
βοηθήσει στον αναστοχασμό για την αξιοποίηση της ανατροφοδότησης. 

 

  



2η Δραστηριότητα:  
Δεν υπάρχει μόνο μια σωστή ανατροφοδότηση. Αρκεί να επισημάνουμε 
τόσο τα θετικά σημεία με ύφος φιλικό και ενθαρρυντικό, και να 
καθοδηγήσουμε τον/την  μαθητή/μαθήτρια να βελτιώσει τα αδύναμα 
σημεία. Ας δούμε ένα παράδειγμα ανατροφοδότησης στο κείμενο 
του/της μαθητή / μαθήτριας.  
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